

女儿天天叨叨“奖金怎么还不到”

她掉进电话诈骗,不停汇钱,到最后骗子都不知道用啥理由骗钱了 幸好母亲及时发现报警,俩骗子被判刑

一对福建夫妻觉得在家乡卖茶叶不赚钱,便偷师学技购买装备,来到郑州支摊开始电话行骗,未料刚骗得一票就被警方抓获。昨日,管城区法院判决了今年该院首例利用电话进行诈骗的案件,夫妻俩分获有期徒刑两年,缓刑两年。晚报记者 刘涛 通讯员 孙佳

卖茶叶不挣钱“转行”电话诈骗

黄炉明与苏贵梅是来自福建的一对夫妇,以前一直在老家做茶叶生意。看到许多同乡人利用“电话中奖骗钱”的方式赚了大钱,觉得卖茶叶挣钱较慢的黄炉明学了诈骗方法后,从深圳购得未接电话发射器、无限接入定位台和50部老型诺基亚手机,一本2007年最新版全国手机号码段资料,夫妻两人于2009年2月19日来到郑州管城区二里岗南街租房开工。

2月25日,两人开始用外号“土炮”的发射器向全国各省市拨打电话(除河南省),当对方接通电话后,“土炮”便自动挂断并不计电话费。

黄炉明说,“土炮”与50部诺基亚旧款手机相连接,每部手机设置有9万个电话号码,同时向外拨出,每一个电话挂断后,将自动拨打下一个号。如有人打来电话,他们便说:“恭喜你,你在我们公司举办的全国手机抽奖活动中中了一等奖18万元,你可以亲自过来领奖,如果委托代为领奖请把你的银行账户和身份证号告诉我们,我们领奖后把奖金汇到你的账户上。”并告之一个可查询转账的电话号码。

“如果他们打那个号码,将接通提前设置的无线接入定位台,可查询到18万元转账成功,但这钱是划不走的。”黄炉明说,接下来就抓住对方轻信中奖却因路途遥远选择代领的心理,以手续费、代办费等费用一步步将被骗者套牢,

钱一到卡上他就将钱取出。

短短几天骗了3.1万元

3月18日,山东莱芜的桑女士落入黄炉明夫妇的电话诈骗圈套,短短几天,从最初900元的手续费加代办费,到后来的国税、地税及拿1000元为慈善机构捐钱,她分6次共汇了3.1万元,直到骗子都不知道再用什么理由骗钱时,她还十分纳闷:“寄这么多钱了怎么还没奖金呢?”

看到女儿连续几天一直念叨着“奖金怎么还不到”,桑女士的母亲黄女士追问缘由,这才明白女儿上当受骗,于3月26日赶到郑州报案。

3月27日,黄炉明夫妇在出租房被抓获。

昨日,管城区法院作出一审判决,黄炉明与苏贵梅两人因犯诈骗罪,分获有期徒刑2年,缓刑2年,并处罚金1万元。

曾经的被害人感觉判得“轻”

得知这个消息,曾被电话诈骗骗走500元的李女士认为:“这样的处罚是不是便宜了骗子?”

法官张晓英表示,黄炉明与苏贵梅以虚构事实、隐瞒真相的方法骗取钱财数额较大,已构成了诈骗罪,但两人归案后积极主动退还赃款,并获得受害人谅解,且系初犯,“该案件并非存在暴力危害,并且被告人悔过态度较好”,所以宣告缓刑。



专用澡盆

昨日上午,郑州动物园的小东北虎躺在饲养员专门为它砌的水泥池子里泡澡,舒服得让这个小家伙眯上了眼睛。饲养员介绍,为了老虎们平安度过这个夏天,大家专门砌了圆形的小池子,每天定时往池子里灌水,方便老虎泡澡避暑。

晚报记者 王梓 文/图

老虎的汗腺脚掌上最发达

自然界里一些动物的汗腺并不发达,有的甚至没有汗腺,在酷热季节里,它们又是如何防暑降温呢?

汗腺一般只是恒温的哺乳动物才有的,别的动物不需要这样散热。动物的汗腺多数分布在鼻子和脚掌上,狼、狐狸、老虎的汗腺都在鼻子和脚掌上,可以通过鼻子来观察它们是否健康。

兔子降温的“工具”是两只长长的、血液流畅的大耳朵。

松鼠每当烈日当空,便会把粗大的尾巴竖起来,起到“遮阳伞”的效果——阻挡阳光直射鼠体,为自己带来一片荫凉。

大象除在炎热时用鼻子吸水向身上喷洒降温外,还可通过一对似“扇子”的耳朵下面的血管扩张,排除身体新陈代谢九成以上的热量。

鄂鱼用外壳来抵挡热度,也可以在水里降温。在陆地上它会张开嘴巴大量呼吸,可以呼出热量,所以它不出汗。

海尔防电墙热水器
感知未来洗浴

畅享系列热水器独有的纯白冰玉与黑曜拉丝外观,挑战新视觉;3D极速加热技术,让您领略极速洗浴;创新OK键,一键智能加热,抛开繁琐,轻松洗浴!

活动内容
购海尔畅享系列热水器赠送价值1000元的
摩恩高档花洒套装一套 礼品数量有限,送完为止!
活动时间:7月18日-19日

河南永乐生活电器有限公司十周年庆!
详情请咨询海尔专卖店、销售服务中心及各大家电卖场海尔工作人员!

郑州海尔工贸有限公司 服务热线:4006999999 网址: http://www.haier.com

昭元·元素
oelement 暑期写真激赏月
个性写真·情侣写真·前卫婚照 亚洲5A+级高级定制概念会所

夏日惹火 美丽千机变

《summer》《天使失落城》《巴比伦秋千》《水晶比基尼》《芭比诱惑》

Enjoy Special stars

激情推广 暑期青春写真
再送1.8米真人巨幅海报 **298元**

加入会员(凭大学生证/高中毕业证/初中毕业证) 套套再减100元

品牌店: 经七路纬三路交汇处 第五名店: 郑百货楼外广场
美丽热线 / 6382 6660 6383 9997 6622 2961 www.zhaoyuan-photo.com